
 

 

 
Εικοσάλεπτη δοκιμασία στην εξίσωση ευθείας 

ΟΝΟΜ/ΜΟ  ΜΑΘΗΤΗ:…………………………………………………………… 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:   28 - 1 - 2020 

ΤΜΗΜΑ:  Β1-ΘΤ 

 
                                             ΘΕΜΑΤΑ   

1.  Να βρείτε την εξίσωση ευθείας που διέρχεται από το σημείο Α(3, -2) και: 

      α) είναι παράλληλη προς το διάνυσμα δ⃗  = (2, -5)                                                       (2 μον) 

 β) σχηματίζει με τον άξονα x΄x γωνία ω = 135                                                         (2 μον) 

 γ) είναι κάθετη στο διάνυσμα δ⃗  = (2, 1)                                                                    (2 μον) 

 

2.  Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το σημείο τομής των ευθειών   

         ε1 : 2x - 5y + 3 = 0 , ε2 : x – 3y – 7 = 0  και είναι κάθετη στο διάνυσμα  α⃗⃗  = (2, 1).       (6 μον) 

   

3.  Δίνονται τα σημεία Α (1, 4) και Β (- 1, - 5).      

α)  Να βρεθούν οι συντεταγμένες του μέσου Μ του ευθυγράμμου τμήματος ΑΒ.           (2 μον) 

β)  Να βρεθεί ο συντελεστής διεύθυνσης της ευθείας ΑΒ.                                            (2 μον) 

γ)  Να βρεθεί η εξίσωση της μεσοκαθέτου ευθείας του ευθύγραμμου τμήματος ΑΒ.       (2 μον) 

δ)  Να βρείτε τα σημεία τομής της ευθείας ΑΒ με τους άξονες.                                     (2 μον) 
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